Suites arithmétiques et géométriques
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Consigne
Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est exacte. Laquelle 7 Cochez la bonne réponse. r

La suite (u,,) définie par la relation u,, = 3n + 2 est :

O Arithmétique OO0 Géométrique [0 Ni 'une, ni 'autre

@ La suite (v,) définie par la relation v, = 3n? + 2 est :

O Arithmétique O Géométrique O Ni I'une, ni lautre

1
La suite (w,) définie par la relation w,, = ~3 X 0,7™ est :

O Arithmétique O Géométrique [ Ni I'une, ni 'autre

E La suite (u,) définie par son premier terme uo = 5 et par la relation de récurrence u,41 = 3u?
est :

O Arithmétique O Géométrique O Ni I'une, ni lautre

La suite (v,) définie par son premier terme vy = 5 et par la relation de récurrence v,41 = 3+ v,
est :

O Arithmétique O Géométrique O Ni l'une, ni lautre

@ La suite (w,,) définie par son premier terme wo = 5 et par la relation de récurrence w, 1 = 3w,
est :

O Arithmétique O Géométrique O Ni l'une, ni lautre
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Quelle est la raison de la suite arithmétique (u,) définie pour tout entier naturel n par :
Up =7—5n7

o7 0 -5 o>
7

Quelle est la raison de la suite arithmétique (v,) définie pour tout entier naturel n par :
v, =3—-6(n+1)7

a3 0 —6 0 -2

@ Quel est le premier terme de la suite arithmétique (v,,) définie pour tout entier naturel n par :
v, =3—6(n+1)7

03 0 —6 0 -3

Quelle est la raison de la suite géométrique ('wn)n20 définie pour tout entier naturel n par :

1
wn = = (=0,7)" 7

0 —0,7 o L 00,7

Quelle est le premier terme de la suite géométrique (tn)n>1 définie pour tout entier naturel n

1
par : t, = —5(—0, 6)nt1?

O_1 0 —0,6 0 —0,18
2

Quelle est le premier terme de la suite géométrique (zn)n>1 définie pour tout entier naturel n
0,67t1

? ?

0,5™
O 12 O 8,64 07,2

par : z, =12 X

Quelle est la raison de la suite géométrique (zn)n>1 définie pour tout entier naturel n par :
0 6n+1

? ?

0,5
01,2 O 0,6 0

Zn = 12 X

| ot

La suite (u,) est arithmétique. Sa raison vaut » = 5. On sait que ug = 12. Que vaut ug ?

0 —18 0 —-13 0 42
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La suite (u,,) est arithmétique. On sait que uys = 12 et uy = 45. Que vaut sa raison 7 ?

o 7 O 11
3

1
-
11

La suite (u,) est géométrique de raison négative. On sait que us = 10 et u7 = 102,4. Que vaut

sa raison q 7

01,8 0 3,2

Quevaut lasomme: S=1+2+3+4+-.--+607

0 1770 0 1830

Que vaut la somme A =125+ 130+ 135+ --- + 2557

[0 4875 J 5130
37
Que vaut la somme G:333+111+37+”.+ﬁ?
1 999 1
P T

0 —3,2
0 1990

O 5390

999 1
H 2(1‘312)

Mon capital financier est placé sur un compte qui rapporte 5% chaque année. La suite qui

modélise ce capital est :

O Arithmétique O Géométrique
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